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                                                                GMINA                                                         Świętochłowice, 27.03.2024 r.   

              ŚWIĘTOCHŁOWICE 
INZP.271.6.52.2024  

 wszyscy uczestnicy postępowania                                                    
 ubiegający się o udzielenie zamówienia  
 publicznego 

                                                                                                                 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: Przebudowa 
budynku przy ul. Imieli 14 w Świętochłowicach na potrzeby działalności Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Świętochłowicach 
 
Działając w  na podstawie  przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych  (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz 
z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia. 
 
Pytanie nr 1 
W zestawieniu wyposażenia meblowego pokazana jest lada recepcyjna "LR". W załączonym przedmiarze 
robót "wyposażenie" bark jest pozycji dla wyceny w/w lady. Czy lada wchodzi w zakres wyceny. Jeżeli tak 
prosimy o uzupełnienie przedmiaru o odpowiednią pozycję. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokona zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w zakresie przedmiaru robót – 
wyposażenie. Dodano brakujące elementy (aktualnie poz. 61 i 62), tj. lada recepcyjna i zabudowa meblowa 
w pom. nr 1.22 GABINET LEKARSKI. 
 
Pytanie nr 2 
Proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiennego systemu wentylacyjnego 
względem zaprojektowanego? Producent urządzeń podanych jako przykładowe w projekcie proponuje 
rozwiązanie zamienne, które jest łatwiejsze w montażu i obsłudze. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza rozwiązania zamienne. Zapisy dotyczące robót zamiennych znajdują się w § 5 
załącznika nr 10 do specyfikacji – wzór umowy. 
 
 
 
       Przewodniczący Komisji Przetargowej 


		2024-03-27T08:50:55+0100




